

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Doc. RNDr. Daniel Rösel, Ph.D. Datum: 25.5.2021
Autor: Petra Novotná	
Název práce: Úloha PKN kináz v nádorové transformaci	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
Práce je rešeršní analýzou zaměřenou na popis funkce a regulace PKN kináz v kontextu nádorové transformace.	
Struktura (členění) práce:	
Standardní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?	
Ano.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je napsaná v českém jazyce a po formální stránce ji považuji za dobrou s drobnými slohovými nedostatky.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Téma PKN kináz je v odborné literatuře i přes jejich nesporný význam v biologii nádorů vcelku opomíjené, což dokazuje i to, že zatím byly publikovány pouze 3 review články s tematikou zaměřenou na PKN kinázy. Petra Novotná se tudíž při čerpání informací o PKN kinázách musela opírat primárně o vědecké články. Pandemie COVID-19 onemocnění navíc výrazně ztížilo možnosti průběžných konzultací nad rodícím se textem. Moje podpora se tedy zúžila na komentáře k textu. Práce byla navíc dokončována v časové tísní, a tak samotný text i obrazová dokumentace trpí drobnými nedostatky. Práci ale jako celek s vědomím současných limitací výuky a školení studentů považuji za zdařilou a splňující i dlouhodobá kritéria kladená na bakalářské práce.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn) <input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	